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780 g Weizenmehl, 420 g Roggenmehl
Nach dem Backen wiegt der Teig 640g.
45 Jugendliche essen gerne Pommes frites,

39 essen gerne Pizza, 27 essen gerne Pfann-
kuchen und 39 essen etwas anderes gerne.

Rechentraining Seite 70

Die Losungen zum Rechentraining befinden sich am
Ende des Schiilerbuches.

Oben - Anwenden - Nachdenken Seite 71

Die Aufgaben sind einfacher zu lésen, wenn der
gemeinsame Hauptnenner moglichst klein ist.
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Wegen des Kommutativgesetzes erhilt man
dasselbe Ergebnis.

a) 8-Fache; 9-Fache; 10-Fache

b) 12-mal

c) 7; 14; 21

a) 600g b) 35min

¢) 2375kg d) 75km

e) 2B € d) 40 Monate
e) 106 € f) 560cm

a) 3h; 3h; s5h
b) 7d; 3d; 3d; 3d; 55d
c) %]ahr,- %]ahr; %jahr
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d) gt; Et; ﬁt

1 1 1
e) FM; 5m; ;Em
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Seite 72 a) Partei C hat 19% = -1—55 der Stimmen.
Partei A: —L . = i
a) Containergut: %=% 1303 2400 = 1128 (Stimmen)
Partei B: == - - i
fllissiges Gut: é_g _ % i 1:;0 2400 = 816 (Stimmen)
Partei C: —=- =
Sauggut: % = % &5 00 }2400 456 (Stimmen)
5 b) mégliche Diagramme:
Greifergut: g5 =¢%
r Anzahl der Stimmen
b) mogliches Diagramm: 1400 A
1200 -
Container-  fliissiges Saug- Greifer- 1000 7
gut Gut gut gut 800
1,1,1 27 ; -
a) Es werden % +g+g+ g5 =715 des urspring- 600
lichen Inhalts entnommen. Also bleiben % tbrig. cod
b) schrittweise Abpumpung: 209
9001; 7201; 4501; 3601 0 P' i T . .
Das sind insgesamt 24301, die abgepumpt arte Parel 8 Partei}
wurden. Stimmverteilung Gemeinderatswahl
. ) R
a) Fiir sechs Personen benétigt man: L] Partei B
2 kg Rindfleisch 3| Brithe [ Partei C
3 3
3 kg Kartoffeln 7¢ | saure Sahne a) %Zoll =%von SHEIR = B

g kg Gemiise
75g Fett

375¢ = 2g Mehl
b) Maike spart 75 € fiir den Urlaub, die Jeans

b) %Zoll =%von 24mm =18 mm
¢) 1 Zoll =13 von 24mm = 36 mm
d) 22 Zoll = 22 von 24mm = 64 mm

kostet 37,50 €. Es sind 37,50 € iibrig. e) '1% Zoll = 1% von 24mm = 30 mm

. 26x1% Zoll entsprechen also

Agyptische Bruchrechnung 30mm-26 = 780mm = 78cm
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Der Rest ist 1 - =35 Nicht o
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Bus: 73112':l 320 (Schiiler) Links: 25¢m = 1- Gesamtlange: 150cm =1,50n
Bahn: 3 1120 = 420 (Schiiler) Mitte: 10cm = ;—0 Gesamtlinge: 200cm =2m
Fahrrad: - 1120 = 280 (Schiiler) Rechts: 36cm = fn, Gesamtlinge: 160cm =1,60n

zu Fuf3: 1120 - 280 - 420 - 320 = 100 (Schiiler)
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Briiche im Dreivierteltakt

Largo

Ganze Note 4
Halbe Note 2
Viertelnote 1
Achtelnote %
Sechszehntelnote %

Seite 74

Zeit in Sekunden

Andante
|3
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Moderato
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a) Die Halfte der Halfte ist ein Viertel. J + 7 =3

3 3 '3
b) & e 33

a)

d) individuelle Lésungen

Riickspiegel

Seite 75

Die Lésungen zum Riickspiegel befinden sich am

Ende des Schiilerbuches.
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